

2009年4月23日
星期四 农历己丑年三月廿八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11105号 今日16版

今天白天到夜里 阵雨转多云 风力 偏东风2-3级 温度 最高17℃ 最低13℃ 降水概率20%

打造高品质都市党报

13所学校将入驻大郑东新区职教园

赵建才要求从交通设施入手全面推动新区建设

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,市长赵建才现场察看大郑东新区项目和基础设施建设,并进行现场办公。他要求,要从交通设施建设入手,以产业集聚区为载体,全面推动大郑东新区建设。

赵建才一行在大郑东新区现场察看了职教园区内河南省财政税务高等专科学校(新校区)和河南理工大学万方科技学院的项目进展情况,实地了解环球美食城项目的选址情况。

大郑东新区职教园区位于白沙组团内,郑开大道以北,规划学生规模总数15万人。目前已联审同意入驻职教园区项目共计13个,总投资57.3亿元,其中,河南财专、万方科技学院两个项目已全面开工建设,并将在今年9月份招收新生。省委党校计划近期开工建设,另有河南师大新联学院等7所学院正在进行规划设计。

在听取情况汇报后,赵建才指出,大郑东新区建设起步阶段要从交通设施建设入手,以产业集聚区为载体,在今年全面推进大郑东新区建设。从交通基础设施建设入手,就是要通过交通基础设施建设发挥郑州市综合交通枢纽的优势,形成大交通、大物流、大枢纽的格局;以产业集聚区为载体,就是要要把大郑东新区建设的重点放在产业集聚区,以先进

制造业、高新技术产业、现代物流业作为产业集聚区的主要产业,做好产业规划、布局和项目引进工作。

赵建才强调,大郑东新区在规划建设过程中,要体现复合型和紧凑型城市的概念,实现城市生产功能、人居功能和生态功能的复合,实现城乡一体化,全面提升城市综合承载能力。

赵建才还就教育布局、职教园区规划建设、郑汴物流通道建设等工作进行部署。

市领导李柳生、王哲、张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军,市长助理刘本昕参加现场办公。

《云水洛神》献礼演出动京城

刘云山等昨晚观看并接见全体演职员

本报北京专电(记者 左丽慧 杨光)图 清风和畅,鸟语花香。简洁而现代的国家大剧院如同一位炫目的“天外来客”,在北京长安街头迎着世界各地一流艺术院团的到来。4月21日至22日,伴随着热烈持久的掌声和欢呼声,郑州歌舞剧院第二部大型原创舞剧《云水洛神》以堪称完美的表现,在这座顶级艺术殿堂完成了精彩亮相,为新中国成立六十周年献上了一份来自中原郑州的贺礼。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣传部部长刘云山,全国人大常委会委员长司马义·铁力瓦尔地,全国政协副主席、中国社会科学院院长陈奎元,原中共中央政治局委员、中央军委原副主席曹刚川,空军原司令员乔清晨,国务院新闻办公室主任王晨,文化部部长蔡武,总政副主任刘永治,中国社会科学院常务副院长王伟光,中宣部副部长焦利,文化部副部长王文章等观看演出,省市领导陈全国、王文超、李柏拴、铁代生、丁世显、李建华、刘东等陪同观看。昨晚演出结束后,刘云山等领导上台亲切接见了全体演职员并合影留念(如图)。

《云水洛神》讲述了一个关于美丽女神至善至美的历史传说,一个关于人事情缘、生死别离的爱情故事,完美再现了一部流传千年的具有浓郁中原特色的神话传说,将观众带入一个如梦如幻的神奇境界,令北京观众耳目一新,也对郑州的文化实力和影响力有了全新的认识。(下转第二版①)



今日海上大阅兵

我三大舰队均接受检阅

据新华社青岛4月22日电(记者 李宜良 白瑞雪)我国历史上首次多国海军检阅活动进入倒计时,参加检阅的我国海军部队已经在青岛附近海域集结完毕,并做好接受检阅的一切准备。

检阅活动中,人民海军北海舰队、东海舰队、南海舰队均有部队接受检阅。

记者22日在青岛某军港看到,数十艘驱逐舰、护卫舰、船坞登陆舰和导弹快艇在泊位上整齐排列。所有舰艇全部整饬一新,一派节日气氛。

按照预定计划,23日的海上检阅活动将分为两个阶段。第一阶段为海上分列式,检阅中国的舰艇和飞机;第二阶段为海上阅兵式,检阅来自14个国家的21艘舰艇。

信访干部潘作良 先进事迹感动中原

本报讯(记者 郑磊 安群英)昨日,由中宣部、国家信访局和辽宁省委组织的“为党分忧、为民解难优秀信访干部潘作良先进事迹巡回报告会”在省人民会堂举行。省直各单位负责人及各省辖市信访干部1000余人聆听了报告。省委常委、政法委书记李新民主持报告会。

潘作良同志生前是沈阳市辽中县信访局局长。在20多年的基层工作中,他心系群众,恪尽职守,特别是在县信访局局长岗位上,忠诚为党分忧,真心为民解难,受到当地干部群众的称赞和好评,被辽宁省委追授为“为党分忧、为民解难”的优秀信访干部。

报告会上,辽中县信访局原副局长佟卫军、潘作良的女儿潘鹤介绍了潘作良同志平凡而感人的事迹,感人至深的报告深深打动了现场的每一位听众。

报告会前,市委常委、政法委书记高建慧陪同报告团成员参观了郑东新区。

新农村建设工程 研究制定实施方案

市领导:三种模式 扎实推进

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 朱戎)昨日上午,市新农村建设工程指挥部召开指挥长会议,市委常委、市新农村建设工程指挥部指挥长马懿要求,要站在统筹城乡发展、致力实现新三年行动计划目标任务的高度来审视新农村建设,创新进取,扎实推进。市领导王林贺、栗培青、王跃华出席会议。

会议听取了市新农村建设工程指挥部办公室起草的《郑州市跨越式发展新三年行动计划新农村建设工程实施意见》和《2009年郑州市新农村建设工程“整村推进、综合达标”工作方案》,在总结前三年新农村建设工作实践的基础上,对今后三年新农村建设工作思路和建设模式进行认真讨论研究。

马懿指出,目前,我市新农村建设工程已经进入了一个新的发展阶段,要站在统筹城乡发展、推进城乡一体化的高度来审视新农村建设;要进一步加快农村水、电、路等基础设施建设,统筹城乡社会事业发展;对今后一个时期的新农村建设工作要通盘打算、整体思考,把制定新农村建设工程规划和近三年分步实施规划作为今年的重点工作任务;今年的新农村建设工程,要按照综合整治村、中心村、新型农村社区三种模式扎实推进。

会议决定于近期召开专题会议,对我市跨越式发展新三年行动计划新农村建设工程进行具体部署。

科技自主创新工程投资猛增14倍

市领导提出启动大项目 培育大集群 建设大体系 营造大环境

本报讯(记者 武建玲)“新一轮科技自主创新工程安排了60户企业、68个项目,560亿元投资,投资计划是上一轮科技自主创新工程的15倍,任务十分艰巨。相关部门、企业要密切配合,确保工程各项任务顺利完成。”昨日召开的市科技自主创新工程三年工作总结暨新三年行动计划动员大会上,市政协主席、市科技自主创新工程指挥部指挥长李秀奇发出了动员令。

李秀奇希望工程指挥部工作人员、各有关部门、企业,进一步树立跨越式发展的坚定信心,抢抓机遇,真抓实干,实现创新发展和科技发展的双跃升。他强调,要启动大项目,努力突破一批制约产业发展的重大关键技术;培育大集群,加快推进高新技术产业发展;建设大体系,尽快形成有利于产业发展的区域创新体系;打造大平台,大力促进科技成果转化和产业化;营造大环境,进一步支持企业成为创新主体,努力实现自主创新工作新跨越。

会议还表彰了2006年~2008年科技自主创新工程先进单位和先进个人。市领导贾国鑫、孙金献、朱朱兴,市长助理赵保国出席会议。

科技自主创新工程 新三年目标敲定

本报讯(记者 武建玲)昨日召开的市科技自主创新工程三年工作总结暨新三年行动计划动员大会,明确了今后三年科技自主创新工程的目标任务和保障措施。

高新技术产业产值2000亿

到2011年,全市高新技术产业实现产值由2008年的1380亿元增加到2000亿元,高新技术产业增加值由2008年的421亿元增加到600亿元,全社会研发投入占GDP的比重力争达2.0%,科技进步对国民经济的贡献率达56%。

实施三大科技计划

为确保目标实现,我市将着力实施三大科技计划,即科技创新主体培育计划、重大科技专项计划和创新型人才333培养计划。计划到

2011年,重点培育的50户重点企业、100户高成长型企业、150户种子企业的高新技术产业总产值达到1500亿元;培养30名创新型科技领军人才,30个创新型科技团队和一支3000人左右的创新型科技骨干队伍。

搭建三大服务平台

我市还将搭建三大服务平台,即企业技术研发服务平台、科技资源共享服务平台、科技成果转化服务平台。计划2009年至2011年,全市新建(认定)各类研发中心250家,全市各类研发中心达到600家以上;2011年,全市共享仪器总价值力争达到18亿元,仪器数量1600台(套),新建共享数据库30个;全市技术交易额三年后超过50亿元。

全国十大人民警察 精彩报告催人泪下

本报讯(记者 陈思)昨日上午,全国第三届“我最喜爱的十大人民警察”先进事迹报告团在省人民会堂作了一场感人至深、催人泪下的报告,省会3000名公安民警和省直机关干部聆听了报告。

报告会在掌声和泪水中进行。原北川羌族自治县公安分局长、现绵阳市公安局监管支队政委李跃进,河南省公安消防总队郑州市支队特勤大队副大队长李隆,云南省施甸县公安局副局长段松等分别讲述了他们的感人事迹。英雄的经历不同、岗位不同,但相同的是,对人民的热爱、对事业的忠诚。

副省长、省公安厅厅长秦玉海希望全省广大公安民警以“我最喜爱的十大人民警察”为榜样,对照先进,寻找差距,汲取力量,为维护全省社会政治稳定、实现中原崛起作出新的更大的贡献。

“讲树促”教育活动全面展开

市委办公厅市人大常委会机关 市纪委监察局机关作出部署

本报讯(记者 汪辉)昨日下午,市委办公厅召开全体党员干部大会,传达学习市委关于“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动动员大会精神,对“讲树促”教育活动进行动员部署。(下转第二版②)

本报讯(记者 潘燕)市人大常委会机关学习弘扬焦裕禄精神,“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动全面展开。昨日,市人大常委会机关召开动员大会,市人大常委会主任白红战部署相关工作。(下转第二版③)

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)市纪委监察局机关“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动拉开帷幕。昨日上午,市纪委监察局机关召开动员大会,全面部署“讲树促”教育活动。市委“讲树促”教育活动领导小组副组长、市委常委、纪委书记王璋出席。(下转第二版④)

二七区今年投434亿建百余项目

三年新目标:GDP达382亿

2011年财政收入14.5亿

在158个新开工项目中,国家和省市投资项目103个,社会

投资项目55个,主要涉及南部城区开发建设、新农村建设、城乡路网、民生事业、文化旅游、城中村和旧城改造、商贸服务、服

装食品、城市管理和园林绿化13个方面。6大产业集群是:名街商圈经济、滨河楼宇经济、南部物流经济、食品工业经

济、服装工业经济、文化旅游经济。

二七区委书记朱是西说,通过大力实施“一体两翼”和“产业集群”发展战略,到2011年,二七区地区生产总值达到382亿元,人均生产总值达到56382元;财政收入达到14.5亿元;全社会固定资产投资达到146.7亿元;(下转第四版)

大商新玛特郑州总店(国贸店) 五一冲击波 第二波 高端盛宴 尊崇邀赏 高档品牌、高端顾客、高层次酒会、高品位体验 4月25日! 敬请密切关注

大商新玛特郑州总店(国贸店) 颠覆三声服务·创新服务理念·重塑服务品牌 总店服务·超越一步 一个微笑·让您舒心 一个手语·让您安心 一声问候·让您暖心 一杯清茶·让您温馨 敬请亲临体验